Ly aviAnmx eyxatdotaot tov oxXMuatog T avtiwotiowe A xat B avthodv vepd ané deEapevn (1
delapevy (3), pe mv mapepfois} tov vdardémupyov (2). Ot otabueg
atabepés, evd 1 otadun tov vepos Grov
Exe1 2 tavtdonpeg petakly TOUG @VTAIES,

Ot avthieg Tov avtioctaciov B siva

Ot yapaxmpiotucég KOUTHAES TOV OVTALDV TOD avTA06TaGion A, onig n = 1500 rpm mov Agttovpyodyv, sivat:
Q (m*/h) 0 600 1000 1200 1400
H (mZXY) 320 270 200 124 0
n0) 0 0,60 0,75 0,60 0

1° (6 povadec)
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otig defapevég (1) ko (3) Bewpodvran
vdarémupyo efapratar and Tig cuvBTkeg Aerwovpyiac. K&be ovthootdoio
cuvdedepéveg mapdimia. p - (oo

3)

YEOUETPIKGE GUOLEG LE OVTEG TOV OVTAIOGTAGIOV A, Kot 6Aeg eivor 3-Bapueg.

Atvovtar Atpoco. micon: Hg = 1 bar, emz. Bap.: g =9.81 m/s’, Bepr. vepov: 8 =25 °C, cuvteheotég avtictaong
Khadov: §= 1,010, =9,0-10%, §=1,010", &= 4,010, 6mov Sh= ¢Q 8hs ce mEY, Q ce m’/h.

Orav Aerovpyel pia avthia oe xGBe avilootdoo kain Suavodpevn mapoyr etven ion mpog 1000 m/h, mrodvrat:

@ 1 6148un GTov v3atdmupyo (2), 1 1WLHS ToV amoppoatal and Ty avriio A ko UEVIGT 0TaBUN TomoBETn oG
™™g avtiiog A, hote 1) Aewovpyia g va sivar aGPUANS @ TPOg T oTmAaimoT (xpiom ctaticTIKGY cTOYKEIOV).

ﬁ,{ 0 Lby0g yempeTpudic opmdTnTag petalh TV aviiiby A ko B, sév katé TV TpoTyoduev Asttovpyia oto (a) 1
aviiia B Aewwovpyel pe mapoyi 20% peyadidtepn amé my kavovid] mg. How efvan n taybmra mepiotpoeic mg
avtiiog B ka1 1 w0yhg mov amoppogd;

7) Otav Jewwovpyolv koi o1 4 avtiieg, oL pev Tov avrhiootaciov A otig n=1500 rpm, o1 8¢ Tov avtlostaciov B

~ onig n=1800 rpm, va Ppebei n Sukvobpevn Tapoys| KoL 1 oTdlun tov VEPOD oTOV VdATOTLPYD (2). Av Sev
anavriicute 6to epdrmua (B), propeite va ypnoononicete mv Ty A= 1,15.

©OEMA 2° (4 povadec)

a) No oyebuioete mOWTIKG Kat va meptyphyete ) HOP@T} TOV TPIYHVOV TayvTiTay ™G pong otV €icodo Kot Tnv
££060 oV 6popta evig vépootpoPilov Francis, 6rav Aertovpyei 60 onpeio oxediacpos tov. 21 cuvéygia, Vo,
egnyfioete pe ) Pofibern oV prydvov avtdv Tig Sidgopeg HOPQEG cTmAaineng MoV PIopody va. TPoKkANBOVV,
6tav 1o onpeio Aerrovpyiag Tov vépootpoPilov Ppioketar paxpud and to onpeio oxedocpod Tov.

6). Il opileton o e1d1kdg apBpds oTpoPdv piag avrhiag kot Thg mpokdme M pabnpotuc) oxéon opiopob Tov;
(ambSerln). Na e&nyfioete ™) ovoyénion tav Tpuby Bacwdv Aewovpydv xepaxtnpiotikdv (H, Q, n) piag
aveiog oTo kavoviké ompio Asrtovpyiag e m pecnuBpwii popeR g repaTie Te.

INAPATHPHXEIY — OPOI EEETASHY -

— Aev emrpénetan n yprion ifhiav 1 OTUEIDGEDY, EKTOS and 10 TumoAbyio.

— Aev empéneton n eppdvion KWVTT00 TAEQGOVOL 0TV empaveln epyasiog.

— To 6vopd cog mpéner va avaypaperar ot kade 900 OV ypTGIHONOIETTE (Kot GTNY EKQGVIIOT] Kat TO TUTOAGYIO).
— Hexodvnon tav Bepdrav kat to TR0AGYI0 Tapadibovrar pali ue o ypantd, VTOYEYPaUHEVAL.

— Evaptn anoypnong petd v okokhipaon mg npdne dpag eZétaomg.

Avdpxea egétaong: 2 dpec

5 epotiparo {ong Babporoyuis aging
Kadq emrvyia!



